

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 28-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Az ülés kezdete: 11.00 óra

Jelen vannak: Holló Gyula alpolgármester
Csombok Gyuláné
Hajdu Zsolt
Kolozsvári Katalin
Németh Mihályné képviselők

Távol maradt: Fejes Lőrinc képviselő, aki jelezte távolmaradása okát, és Magyar Csilla polgármester – szabadság miatt.

Meghívottak:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Szabó Anikó aljegyző

Megjelentek:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Szabó Anikó aljegyző

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

Holló Gyula alpolgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent tagokat, megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 4 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására, mely a következő:

1. A MAHART Zrt.-vel kötött szerződések felbontásának felülvizsgálata.
Előadó: Holló Gyula alpolgármester
2. 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatással kapcsolatos pályázat beadásáról döntés.
Előadó: Holló Gyula alpolgármester
3. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Holló Gyula alpolgármester** szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

22/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta **Holló Gyula alpolgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. A MAHART Zrt.-vel kötött szerződések felbontásának felülvizsgálata.
Előadó: Holló Gyula alpolgármester
2. 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatással kapcsolatos pályázat beadásáról döntés.
Előadó: Holló Gyula alpolgármester
3. Egyebek

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: azonnal

A meghívó a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.

Holló Gyula alpolgármester: Csombok Gyuláné képviselő asszony szeretne napirend előtti hozzászólást kérni.

Csombok Gyuláné képviselő napirend előtti hozzászólása: A legutóbbi testületi ülés óta több email-es megkeresés kapott Kolozsvári Katalin képviselő asszonytól. Azt kérte tőle, hogy a bejelentést, amely a múltkori ülésen hangzott el írja le, a Máltai Szeretetszolgálat pecsétjével bélyegezze le és adja át neki. Szerinte erre semmi szükség, érthetően és világosan elmondta a bejelentést. A részéről az ügy lezárásra került, nem szeretne ezzel kapcsolatban semmiféle megkeresést kapni.

Holló Gyula alpolgármester kérdése: Van-e a képviselők részéről hozzászólás?

A képviselők részéről további hozzászólás nem történt.

Németh Mihályné képviselő 11.05.órákor megérkezik az ülésre.

1.napirend

A MAHART Zrt.-vel kötött szerződések felbontásának felülvizsgálata.

Holló Gyula alpolgármester: A MAHART Zrt. és az önkormányzat között kialakult egy patthelyzet, egyikük sem tud előrelépni ebben a vitás kérdésben, abban az esetben, ha a mai testületi ülésen nem születik döntés. A múlt hét pénteken, február 24.-én ultimátum született az önkormányzat részéről. Az alábbi levél került elküldésre Sztilkovics Szávó a MAHART Zrt. vezérigazgatója részére.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A Képviselő-testület tagjaival mai napon folytatott egyeztetést követően és többségi felhatalmazás alapján a következő megoldási javaslatot terjesztem Vezérigazgató Úr elé. Figyelemmel az Önkormányzat és a csónaktulajdonosok érdekeire, a kialakult vitás helyzet rendezésére a következő végső megoldási javaslatot teszem:

Végső lehetőségként a MAHART Zrt. határidő tűzésével teljesítse a szerződésekben foglalt, alábbi elmulasztott kötelezettségeit:

1. A 2021. és 2022. évben a kikötőbe látogatók számáról készített dokumentumokat a MAHART Zrt. 2023. március 31. napjáig megküldi.
2. A bérlemény szakszerű karbantartását, állagmegóvását a 2023. évben elvégzi (ponyva javítás, kikötő épületének karbantartása, az egész bérlemény állagmegóvása). A munkálatok elvégzésének határideje: 2023. október 31.
3. Kávézó működtetésére, üzemeltetésére vonatkozó engedélyek bemutatása. Határideje: 2023. március 31.
4. Fent meghatározott kötelezettségek Önkormányzatunk által történő felülvizsgálata 2024. január 31. napjáig megtörténik.
5. A korábban szerződésbe foglalt bérleti díj összege 2023. január 01. napjától 1.000.000,- Ft összeggel emelkedik.

Amennyiben a MAHART Zrt. a fent leírt, ez idáig többszöri felhívásra sem teljesített, továbbá, szerződésben vállalt feladatait meghatározott időn belül (ügyvéd által készített okirati formában rögzítve) teljesíti, javaslom a Képviselő-testületnek az azonnali hatályú felmondás visszavonását.

Amennyiben a MAHART Zrt. hajlandó fent leírt végső megoldási javaslat elfogadására és a mulasztások a meghatározott határidőkön belül történő teljesítésére, az Önkormányzat a következő „garanciát” kéri a teljesítés elmaradása esetére:

ügyvéd által készített okiratban a MAHART Zrt. lemond az úszólétesítmények és a kikötő üzemeltetési jogáról amennyiben a szerződésbe foglalt, illetőleg ügyvéd által készített okiratba foglalt kötelezettségeinek (a határidő leteltéig) nem tesz eleget.

Kisköre, 2023. február 24.

Tisztelettel: Magyar Csilla
polgármester

Az elküldött levélre a tegnapi nap folyamán megkapták a választ, amely a következő

Tisztelt Polgármester Asszony!

Köszönettel megkaptuk a 2023. február 24. keltezésű levelét, az önkormányzat végső megoldási javaslatával.

A MAHART Zrt. részéről elsődleges fontosságúnak tartjuk, hogy

- az önkormányzat a KÖRE Kikötő létrehozása érdekében tett vállalásait teljesíteni tudja,
- a KÖRE Kikötő az üzemeltetési engedélyében foglaltak szerint 2023. március 1-től a csónakbérlok rendelkezésére álljon,

- a MAHART Zrt. a 2021. március 24-én és 2021. december 16-án kelt bérleti szerződéseinek megfelelően képes legyen ellátni a kikötőüzemeltetési kötelezettségét.

Ennek megfelelően az Ön levelében 1-2-3. és 5. pontban foglalt kötelezettségek és kérések teljesítését a MAHART Zrt. vállalja, a 4. pontban foglalt határidő előtt, a lehető leghamarabb.

A kötelezettségek és kérések teljesítése érdekében kérem szíves együttműködésüket az alábbiakban, az Ön levelében szereplő felsorolás pontjai szerint:

1., A 2021. és 2022. évben a kikötőbe látogatók számáról a kikötőnapló és Mahart Zrt. egyéb információi alapján készített dokumentumokat legkésőbb 2023. március 31. napjáig megküldjük.

2., A bérlemény szakszerű karbantartását, állagmegóvását elvégezzük, amihez kérjük a következő információk megadását:

- az önkormányzat által benyújtott pályázati anyag teljes egésze, amelynek kiemelten fontos része számunkra a beruházás műszaki leírása,
- a közbeszerzési eljárás alapjául szolgáló kiviteli tervek
 - kérjük megadni a tervező elérhetőségét
- a kivitelezés során megvalósult építmények és egyéb műszaki létesítmények műleírásai és azok karbantartási utasítása, útmutatója
 - kérjük megadni a kivitelező elérhetőségét.

Fentiekre azért van szükség, hogy az eredeti vagy annál jobb műszaki megoldással pótoljuk a megsemmisült tetőponyvát.

Az épület és létesítmények vonatkozásában pedig fontos tudni, hogy milyen anyagok felhasználása és technológia alkalmazása megengedett anélkül, hogy az épületekkel és a létesítményekkel kapcsolatos kivitelezői szavatossági kötelezettség megszűnne.

3., A kávézó működésével kapcsolatosan is fontos lenne megismernünk az önkormányzat pályázatát, illetve a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségét. A Kisköre Városi Önkormányzat, a Kisköre Városfenntartó és Szolgáltató Kft. és a MAHART Zrt. között 2021. március 24-én megkötött szerződés 1. számú melléklete tartalmazza az üzemeltetésre vonatkozó rendelkezéseket. Annak 2. pontja rendelkezik a kávézóról a következők szerint:

„A kávézó a főszezonban tart nyitva (április 1. – október 31.) 10-19 óráig.

A kávézóban snack automata biztosított, amelyben kávé, üdítő és snack érhető el, önkiszolgáló rendszerben.”

A kikötő birtokba vételekor és azt megelőzően a kávézó céljára megjelölt helyiségben két darab automata üzemelt. Tisztelettel kérjük - amennyiben ismerik - küldjék meg az automaták tulajdonosának elérhetőségét, mivel elsősorban velük kívánjuk az eredeti állapotot helyreállítani. Amennyiben ez nem vezet eredményre, akkor a MAHART Zrt. a lehető leghamarabb ajánlatot kér magyarországi automata üzemeltető cégektől, hogy az igény

szerinti árukínálatot biztosító automatát, automatákat szerződéses konstrukcióban biztosítsák a Köre Kikötőben.

5., A MAHART Zrt. jelenleg két szerződés alapján összesen 5 millió Ft éves bérleti díjat fizet a KÖRE Kikötő létesítményeiért és az igénybevett területekért, amelynek évi 6 millió Ft-os összegre emelését elfogadjuk. Ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy ez szerződésmódosítás keretében legyen rögzítve, vagy az egyik vagy mindkét szerződés módosításával, az önkormányzat igényei szerint.

Figyelemmel arra, hogy a közölt feltételeket elfogadtuk, ezért kérjük, hogy az önkormányzat állítsa vissza a közöttünk fennálló bérleti jogviszonyokat, adja vissza a MAHART Zrt. birtokába a KÖRE Kikötőt és a továbbiakban is a hatályos bérleti szerződések – a módosított bérleti díjjal – határozzák meg a szerződő felek jogait és kötelezettségeit.

A MAHART Zrt. vállalja, hogy az önkormányzat döntéséről haladéktalanul értesíti Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály Kikötői Osztályát. Bízunk benne, hogy a KÖRE kikötő működése a hatósági engedély szerinti március 1-i kezdőnapkal elindulhat.

Tisztelettel,

Budapest, 2023. február 27.

Sztilkovic Szávó
vezérigazgató

A levelek tartalmának ismertetése után **Holló Gyula alpolgármester** felkéri Dr. Tóth János Zoltán jegyzőt a február 15.-e után történt eseményekről való tájékoztatásra.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Február 15.-én volt egy helyszíni szemle a kikötőben, melyet a Hajózási Hatóság kezdeményezett. A szemle eredményeként a hatóság közlése, hogy egyik kikötő sem tud működni a másik nélkül. A MAHART jogalap nélküli birtokba maradással nem tudja működtetni a saját kikötőjét, de a Köre Kikötő sem tud működni, mert az üzembentartói jog a MAHART-ot illeti meg. Az üzembentartói jog a pályázatban foglaltak szerint átruházása került a MAHART Zrt. részére. Az üzembentartói jog, csak akkor kerül vissza az önkormányzathoz, ha a pályázat lejár, vagy jogerős bírósági ítélet születik róla, illetve ha a MAHART Zrt. lemond a jogáról. Február 22. én Lovas Attila igazgató úr mediátor szerepben megpróbálta az egyezség felé terelni a két érintett felet. Az önkormányzat ismét az egyezség mellett volt, a MAHART Zrt. viszont ismételen kihátrált a megállapodás létrejötte alól. Végső megállapodásként született meg február 24.-én a képviselőkel leegyeztetett többségi felhatalmazás alapján az alpolgármester úr által ismertetett megoldási javaslatokat tartalmazó levél. Amennyiben a MAHART a levélben kéréteket teljesíti, akkor az önkormányzat az azonnali hatályú felmondást visszavonja. A MAHART válasz levelében ugyan nem szerepel, de vezérigazgató úr szóban alpolgármester úrnak elmondta, hogy az üzembentartói jogról nem fog lemondani. A válaszelevélből pontosan kiderül, hogy a felsoroltaknak szerződés szerinti teljesítésnek kellene lennie. Egyetlenegy pont miatt kellene az alapszerződést módosítani, a bérleti díj összege miatt, tehát a levélben a MAHART elismeri, hogy semmit sem teljesített, amit az alapszerződésben vállalt. Az önkormányzat jogilag helyesen járt el, de pontosan tudja, hogy a képviselő testület tagjain milyen nagy felelősség van. A Hajózási Hatóságnál lévő eljárásrend miatt, amely szerint az üzembentartói

jogot nem tudja elvenni a MAHART-tól, javasolja a képviselő testületnek az azonnali hatályú felmondás visszavonását, még úgyis, hogy a MAHART Zrt. most sem teljesítette a végső megoldási a javaslatban kérteket, tehát a saját ügyvédje előtt nem teszi letétbe a kikötő üzembentartói jogáról történő lemondást a szerződésben foglaltak nem teljesítésének esetére. A házasságot, még ha rossz is végig kell csinálni a szerződés lejártáig, mert fogva van az önkormányzat keze, de szeretné, ha korlátok lennének benne. Amit már eddig is teljesítenie kellett volna a MAHART-nak a szerződés szerint, de nem teljesített, egy rövidebb határidővel kerüljön meghatározásra. Adják meg az utolsó esélyt, de tiszteletet várna el az önkormányzat irányába, szeretné, ha a MAHART tisztában lenne vele, hogy egy önkormányzattal, választott képviselőkel „packázik”. A szerződésben vállaltak maradéktalan betartását szigorúan követeljük meg a bérleti szerződés fennmaradó ideje alatt. Nehezen, de elfogadja az azonnali felmondás visszavonását, nem a MAHART, hanem a képviselőtestület miatt. Szigorú feltételekkel kerüljön módosításra a szerződés, hogy a MAHART semmiképpen ne tudjon kibújni a felelősség alól, ne tudja veszélybe sodorni az önkormányzat 200 milliós pályázatát.

Németh Mihályné képviselő: A válaszlevélben a MAHART vállalta az önkormányzat által kérteket.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Nem! A levélben lévő pontok teljesítését már az alapszerződésben is vállalta, de mivel a teljesítésük nem megfelelően történt meg, ezért került sor az azonnali bérleti szerződés felmondására.

Holló Gyula alpolgármester: Ezáltal a levél által a MAHART elismerte az elkövetett mulasztásait, hogy az alapszerződésben foglaltakat nem megfelelően teljesítette. Viszont most az a tét, hogy működjön a kikötő, vagy ne működjön. A MAHART az üzembentartói jogot nem adja vissza az önkormányzatnak, amely nélkül nem tudják kinyitni a kikötőt, a MAHART pedig terület nélkül nem tud működni. A kikötő csak az azonnali hatályú szerződés visszavonása után tud kinyitni. Az önkormányzatnak kompromisszumot kell kötnie, de javaslata szerint módosítsanak a feladat elvégzésére kijelölt dátumon egy közelebbi időpont kijelölésével.

Hajdu Zsolt képviselő: A látogatók számáról készített dokumentumok határidejének 2023. március 31.-e megfelelő dátum.

Csombok Gyuláné képviselő: Az önkormányzat által történő felülvizsgálat dátumán kellene változtatni.

Holló Gyula alpolgármester: A MAHART válasz levelének 4. pontjában kiemelésre került, hogy a kérések teljesítését határidő előtt, a lehető leghamarabb vállalja.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Ilyen dátum, hogy hamarabb nincs! Pontosán kerüljön meghatározásra az időpont.

Németh Mihályné képviselő: A horgász szezontól, október vége legyen meghatározva.

Hajdu Zsolt képviselő: A látogatók számáról való adatszolgáltatás és a kávézó üzemeltetésére történő engedélyek beszerzésének határideje március 31. napja legyen.

Holló Gyula alpolgármester: Egyetért. A kikötőbe látogatók számáról az adatszolgáltatás és a kávézó üzemeltetésére vonatkozó engedélyek bemutatásának határideje 2023. március 31.

napja legyen, hogy az önkormányzat is eleget tudjon tenni a pályázatban foglalt adatszolgáltatásnak. A bérlemények karbantartásának, az állagmegóvásnak és az önkormányzat által történő felülvizsgálat időpontjának pedig 2023. október 31. napja kerüljön meghatározásra. A bérleti díj pedig, 2023. január elsejével kerülne emelésre.

Hajdu Zsolt képviselő: Mikor jár le a MAHART eredeti szerződése?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: 2026. április 1.-én. Akkor jár le az üzemeltetői jogra vonatkozó szerződése is.

Németh Mihályné képviselő: A meghatározott dátumokkal az önkormányzat tudja vállalni a pályázatban foglaltak teljesítését?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Ha a MAHART-tól megkapják a kért adatokat határidőre, és elvégzik a vállaltakat, akkor igen.

A testületi tagoktól kéri a MAHART Zrt.-re vonatkozó határozatok visszavonását, az azonnali hatályú szerződésre, a közös megegyezéssel történő bérleti szerződés felmondására, a pályázati kiírás elfogadására, valamint a nyertes pályázat elfogadására vonatkozó határozatot.

Hajdu Zsolt képviselő: A MAHART Zrt. is visszavonja birtokvédelmi eljárást?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: A birtokvédelmi eljárás elutasításra került. Az önkormányzat jogszerűen járt el, de mivel az üzemeltetői jog 2026.-ig a MAHART-nál van, meg van kötve a keze, mert a kikötő nyitva tartásának az üzemeltetői jog a feltétele.

Holló Gyula alpolgármester: Amennyiben október 31.-ig a feltételeket a MAHART nem teljesíti, ugyan ebbe a helyzetbe kerül az önkormányzat és akkor 2026.-ig zárva marad a kikötő.

Kolozsvári Katalin képviselő: Tehát, ha a határozatok visszavonásra kerülnek, akkor a MAHART értesíti a szakhatóságot és a kikötő március elsejével kinyithat?

Dr. Szabó Anikó aljegyző: A hatóság azt kérte, hogy a MAHART értesítse őket.

Kolozsvári Katalin képviselő: A nyertes pályázat kihirdetésére vonatkozó határozatot is vissza kell vonni?

Holló Gyula alpolgármester: Igen. Az önkormányzat a döntéseivel megadja az esélyt a MAHART Zrt.-nek, hogy a vállalásait teljesítse.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel más javaslat nem volt, **Holló Gyula alpolgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a MAHART Zrt., mint bérlő között a 2021. március 24. napján kelt, továbbá a 2021. december 16. napján kelt bérleti szerződések azonnali hatállyal történő felmondásáról szóló 2/2023.(I. 12.) képviselő-testületi határozat visszavonását? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

23/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett visszavonja a MAHART Zrt., mint bérlő között a 2021. március 24. napján kelt, továbbá a 2021. december 16. napján kelt bérleti szerződések azonnali hatállyal történő felmondásáról szóló 2/2023.(I. 12.) képviselő-testületi határozatát.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Holló Gyula alpolgármester kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a kikötő bérbeadásához illetőleg üzemeltetéséhez szükséges pályázati felhívás kiírásáról szóló 3/2023.(I. 12.) képviselő-testületi határozat visszavonását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

24/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett visszavonja a kikötő bérbeadásához illetőleg üzemeltetéséhez szükséges pályázati felhívás kiírásáról szóló 3/2023.(I. 12.) képviselő-testületi határozatát.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Holló Gyula alpolgármester kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a kikötő pályázat vonatkozásában a módosításokról szóló 5/2023.(I. 25.) képviselő-testületi határozat visszavonását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

25/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett visszavonja a kikötő pályázat vonatkozásában a módosításokról szóló 5/2023.(I. 25.) képviselő-testületi határozatát.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Holló Gyula alpolgármester kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a MAHART Zrt. vonatkozásában a bérleti szerződések azonnali hatállyal történő felmondásról szóló 6/2023.(I. 25.) képviselő-testületi határozat visszavonását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

26/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett visszavonja, a MAHART Zrt. vonatkozásában a bérleti szerződések azonnali hatállyal történő felmondását közös megegyezéssel történő felmondásra módosításáról szóló 6/2023.(I. 25.) képviselő-testületi határozatát.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Holló Gyula alpolgármester kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület hogy a Magyar Csilla Polgármester Asszony által 2023. február 24. napján a MAHART Zrt. részére megküldött végső megoldási javaslat az alábbiak szerint kerüljön módosításra? Kézfelnyújtással jelezze.

1. A 2021.és 2022. évben a kikötőbe látogatók számáról készített dokumentumokat a MAHART Zrt. 2023. március 31. napjáig megküldi.
2. A bérlemény szakszerű karbantartását, állagmegóvását a 2023. évben elvégzi (ponyva javítás, kikötő épületének karbantartása, az egész bérlemény állagmegóvása). A munkálatok elvégzésének határideje: 2023. október 31.
3. Kávézó működtetésére, üzemeltetésére vonatkozó engedélyek bemutatása. Határideje:2023. március 31.
4. Fent meghatározott kötelezettségek Önkormányzatunk által történő felülvizsgálata 2023. október 31.
5. A korábban szerződésbe foglalt bérleti díj összege 2023. január 01. napjától 1.000.000,- Ft összeggel emelkedik.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

27/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a Magyar Csilla Polgármester Asszony által 2023. február 24. napján a MAHART Zrt. részére megküldött végső megoldási javaslatot az alábbiak szerint módosítja:

1. A 2021.és 2022. évben a kikötőbe látogatók számáról készített dokumentumokat a MAHART Zrt. 2023. március 31. napjáig megküldi.
2. A bérlemény szakszerű karbantartását, állagmegóvását a 2023. évben elvégzi (ponyva javítás, kikötő épületének karbantartása, az egész bérlemény állagmegóvása). A munkálatok elvégzésének határideje: 2023. október 31.
3. Kávézó működtetésére, üzemeltetésére vonatkozó engedélyek bemutatása. Határideje:2023. március 31.
4. Fent meghatározott kötelezettségek Önkormányzatunk által történő felülvizsgálata 2023. október 31.
5. A korábban szerződésbe foglalt bérleti díj összege 2023. január 01. napjától 1.000.000,- Ft összeggel emelkedik.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Holló Gyula alpolgármester kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a kikötő üzemeltetésére benyújtott Atlantic Invest Kft. pályázatát nyertes pályázatként történő elfogadásáról szóló 18/2023.(II. 14.) képviselő-testületi határozat visszavonását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

28/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett visszavonja, a kikötő üzemeltetésére benyújtott Atlantic Invest Kft. pályázatát nyertes pályázatként történő elfogadásáról szóló 18/2023.(II. 14.) képviselő-testületi határozatát.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

2.napirend

2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatással kapcsolatos pályázat beadásáról döntés.

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz „C” mellékletként csatolva)

Holló Gyula alpolgármester a napirendi ponttal kapcsolatban a következőket mondta el: Kiírásra került a Belügyminisztérium által a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatással kapcsolatos pályázat. A pályázat beadása képviselő testületi döntést igényel, melynek meghozatalára kérné a testületi tagokat.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Holló Gyula alpolgármester** kérdése: Hozzájárul-e a képviselő-testület a pályázat benyújtásához? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Holló Gyula alpolgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

29/2023.(II. 28.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett hozzájárul lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtásához.

Felelős: Holló Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

3.Egyebek

Németh Mihályné képviselő: Javasolná, hogy a 1-es számú háziiorvosi szolgálatnál a körzeti ápoló állás kerüljön megpályáztatásra, mivel az eddig ott dolgozó asszisztens az ő tudomása szerint már egészségügyi okok miatt nem fog tovább dolgozni. A probléma megoldásában

szeretne segíteni, a lehetséges személyekkel a kapcsolatot már felvette, várja tőlük a visszajelzést.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Igen a pályázat kiírásra fog kerülni, de a helyettesítést addig is meg kell oldani. Jelenleg keresik a legjobb és leggyorsabb megoldást az átmeneti időszakra.

Németh Mihályné képviselő: Amikor ők nem rendelnek, helyettesítéssel ideiglenesen tudnak segíteni.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: A következő napokban keresni fogják Bús doktor urat az egyeztetés végett.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Holló Gyula alpolgármester** az ülést 11:35 órakor bezárta.

Magyar Csilla polgármester távollétében:



Holló Gyula
alpolgármester



Dr. Tóth János Zoltán
jegyző